比特币究竟能不能碰,下面会告诉你究竟什么是比特币,以及为什么马斯克可以高调爆满15亿美金的比特币。而你只应该吃瓜看戏,记好安全带。比特币是由一位名叫中本聪的人搞出来的,到现在也没有人知道他到底是谁,或者说他们到底是谁。有点儿谈谈皮蛋这玩意儿。比特币是基于区块链技术的一种点对点去中心化的支付系统。货币要想知道这句鬼话到底是什么意思,你得先知道什么是中心话。打个比方,你找我借五块钱去买辣条,我因为不信任你,所以把五块钱放在居委会老李头,那由他借给你,并且在他的账本上白纸黑字清。

楚楚的写着,你欠我五块钱,这下你肯定卖不掉了,这就叫中心化,像各种网购平台,银行都是这个道理。但是时间久了,问题就来了,每次放钱老李头开始说不出来了。而且随着钱越放越多,我很害怕老李头哪天携款跑路啊。不行,这中心化有瑕疵。于是我想了个办法,给咱小区每个人发了本账本,你一来找我借,我就通知每个人都记上一张。这样一来,如果你想赖账,你就得去把小区里所有。所有人的账本都改了,这就叫区域中心化,也就是区块链,也叫做分布式计算法,是不是完美了。小区里的人嫌烦呢?我凭什么会帮你记账,好像是这个道理。这样,以后一旦发生一笔交易,第一个把所有。

所有人都记好账的人,可以获得一定数量的比特币作为奖励。这个行为就是所谓的挖矿。但即便有奖励,这比特币说到底也是凭空杜撰的,这和幼儿园时表现好了,老师给朵小红花有什么区别呢?怎么才能赋予它价值,让。人为此投入精力和资源设定总量赋予稀缺性,全球限量2100万枚,并且每四年产量减半。先到先得。这么一宣传,是不是有点冲动?你看这数量有限,出产速度又慢,还抗通胀怎么。但怎么和黄金巷,这也是为什么炒作比特币的人愿意将其与黄金对比,不要把比特币可能成为世界货币的原因。但这真的可能吗?经济学中对货币有五种职能条件,首先是价值尺度,也就是商品的价值可以表现。

作为一定的货币量,就好比我们现在对一瓶水的价格概念就是1到3元不等。但如果我们用比特币交易几天之内的价格波动,我们都没法用对应的商品进行定价。谁能想到十几年前连瓶水都买不了的比。比现在能买辆车,所以它的价值尺度过于不稳定,显然不符合货币的职能要求。其次是流通手段,只有可以流通的货币才具有价值,对吧?如果所有人都拒收的货币,那其存在的价值就不再具有意义了。而比特币恰恰就。处于部分商品可以流通,大部分商品无法流通的尴尬地位,而这一点也正是为什么我说马斯克可以高调爆满15亿美金的比特币的原因,其实就在于其手中握有大量的社会资源,汽车、粉丝等等。

先买入15亿的比特币。宣布接受以比特币作为支付手段,无疑为比特币的流动性增添了信心,都能拿比特币买汽车了,这币肯定有价值。再加上马斯克对美国资本市场的引领效应,你看马斯克在散户与机构之争中的作用就能看出来。他的站台引起

比特币的高潮也是必然的。再接下来就是储藏手段对于炒作性极强的比特币来说无疑是不现实。因为不确定性过高了,而且加上前面说的无法评估价值,你会拿一天内可能暴跌18%的资产来当加低储存。至于支付手段由去中心化代替了原本的中心化,无疑是一种新的思路,为数字货币的诞生奠定了基础。找到了信任机制的替代方式,可以实现更效率的交易模式,这个是个好事儿。但比特币或类似的虚拟货币交易有各种。

只可以被专用于非法活动。比如我朋友家的财务系统被黑客黑了,要勒索比特币,这个调查起来的难度简直比电信诈骗高出了好几个档次。所以它的这种匿名性也是一种坏处。最后是世界货币职能。比特币虽然标榜的人人都可以获得可以。对应法定货币的泛滥与通货膨胀。但是你会发现是这总数是限制住了2100万枚。但是现在的交易单位都已经到了0.0001个比特币去了,他向上是封住了,可是向下可以。无限延伸这个东西你确定不会通胀。而且我告诉你一个残酷的事实,98%的比特币都掌握在不到1%的人手里。庄家是想涨就涨,想割就割。另一方面,虽然比特币的加密技术让其无法被复制和。

爱情模式可以无限复制,市面上无数多的山寨市,今年炒完比特市,明年又可以来个财财市方式都一样,数量我也可以限制。只要有人坐庄,我可以一天炒一。所以这类没有国家背书的数字货币很难评估价值,而一个根本没法看清的东西。如今吵上了天,你进去玩,说好听点是投机,说白了你就是赌博,还不赶紧坐下吃瓜看戏好了,到站下车。这一日才能说关注我,让自己更。更懂财富一点。